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Coloured plates and/or illustrations/
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Tight binding may cause shadows or distortion

along interior margin/
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Il se peut que certaines pages blanches ajoutées

lors d'une restauration apparaissent dans le texte,

mais, lorsque cela était possible, ces pages n'ont

pas été filmées.

L'Institut a microfilmé le meilleur exemplaire
qu'il lui a été possible de se procurer. Les détails

de cet exemplaire qui sont peut-être uniques du
point de vue bibliographique, qui peuvent modifier

une image reproduite, ou qui peuvent exiger une
modification dans la méthode normale de filmage
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Pages wholly or partially obscured by errata
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ensure the best possible image/
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The copy fllmed hère has been reproduced thanks
to the generosity of :

Douglas Library

Queen's University

The images appearing hère are the beat quality

possible considering the condition and legibility

of the original copy and in keeping with the
filming contract spécifications.

L'exemplaire filmé fut reproduit grâce à la

générosité de:

Douglas Library

Queen's University

Les images suivantes ont été reproduites avec le

plus grand soin, compte tenu de la condition et

de la netteté de l'exemplaire filmé, et en
conformité avec les conditions du contrat de
filmage.

Original copies in printed paper covers are filmed
beginning with the front cover and ending on
the last page with a printed or itiustrated impres-
sion, or the back cover when appropriate. Ail

other original copies are f/ilmed beginning on the
first page with a printed or illustrated impres-
sion, and ending on the last page with a printed

or illustrated impression.

Les exemplaires originaux dont la couverture en
papier est imprimée sont filmés en commençant
par le premier plat et en terminant soit par la

dernière page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration, soit par le second
plat, selon le cas. Tous lus autres exemplaires
originaux sont filmés en commençant par la

première page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration et en terminant par
la dernière page qui comporte une telle

empreinte.

The last recorded frame on each microfiche
shall contain the symbol —^ (meaning "CON-
TINUED "), or the symbol V (meaning "END "),

whichever applies.

Un des symboles suivants apparaîtra sur la

dernière image de chaque microfiche, selon le

cas: le symbole —•- signifie "A SUIVRE ', le

symbole V signifie "FIN".

Maps, plates, charte, etc., may be filmed et

différent réduction ratios. Those too large to be
entirely included in one exposure are Tiimed
beginning in the upper left hand corner, left to

right and top to bottom, as many frames as
required. The following diagrams illustrate the
method:

Les cartes, planches, tableaux, etc., peuvent être

filmés à des taux de réduction différents.

Lorsque le document est trop grand pour être

reproduit en un seuî cliché, i! est filmé à partir

de l'anvile supérieur gauche, de gauche à droite,

et de hcut en bas, en prenant le nombre
d'images nécessaire. Les diagrammes suivants
illustrent la méthode.
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CATALOGUE DE LIVRES

\Les ouvrages brochés Sfont ^pédalemcnt déixiipnés comme 'téh^f

Nos.

1 Raboissoii, rabbé.—llH pouvoir. I11-8.

2 Daveiiel, Joseph.—Discours sur l'histoire de l'Eglise,

In-8. 2 vols,

8 Goldsmith, Oliver.—The works of. I11-8.

4 Forster, John.—The Statesmeii of the Common Wealtth

ofEngland. In-8.

5 Bergier, l'abbè.—Examen du matérialisme. în-8,

6 Veuillot, Louis.—Los Parfums de Rome. ln-8. 2 toIs,

., 7 Grondin, Antoine.—Philosophia divi Thomas. •I»-12.

4 vols en 1.

8 Œoberti, Yincerit.—Essai du Beau. In-8.

9 Institutiones philosophicœ e sacietate Jesu. Petit 111-8,

3 vols en 1.

10 Yeuillol, Louis.—Rome et Lorette.

11 Ventura, le P.—La tradition Ot les semi-pélagien« de la

philosophie. In-8.

12 Thompson, Edward P.—The passions of animais. Petit

in-8.

13 Danielis Lipstorii Lubecensis s^pecimena philosophiae

Cartesianœ (très rare).

14 Traité de Législation, 1817. P^^tit, itt-8.

15 De Conzague, Anne.—Ses Mémoires. Pt^tit, în-8.

16 Balraès, Jacques.—Le protestantisme comparé au ca-

tholicisme. In-12. 3 vols.

17 Cousin, Victor.—Histoire générale de la philosophie.

In-12.

18 Arnault, l'abbé.—Vie de N.-S. Jésus-Christ. In-12.

19 Jildmônd et Arthur. Jn-Î2.

26?899
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Nos.

-Memoirs of Saimuel Pepys'20 Bray-Brooke, lîichard.-

Esq. In-12.

21 I^wndes.—Bibliophers Manuel. In-12.

22 Macaulay's.—History of England. In-12.

23
24

4 vols.

2 vols,

do Historical and critical essays. In-12.

do- Writings and speeches. In-12.

25 Pouvoir dw Pape au moyen âge. In-8.

26 De Mai&tre.—CEuvres inédites. In-8.

27 Guizot.—St. Louis et Calvin. Jn-12.

28 Tait, Gilbert,--The bymns of Denmark. In-12.

29 Shakespeare—The Plays of, with glossary. Iii-12.

30 Thierry, Augustin —Conquête de l'Angleterre. Let-

tres sur l'Histoire de France. Récits des ternp»

mérovingiens. Le Tiers Etat. In-8. 5 vols.

81 Serminier, E.—Lettres philosophiques. In-8, broché.

32 Vidal, Tabbé,—Paroles d'un catholique, ln-8^ broché.

83 Baucher.—Méthode d'équitation, (illustré). Li-3.

34 Gagné, Paulin.—L'Unitéide, ou la femme messie, in-8,

broché.

85 Goldsmith.—Histoire d'^Angleterre. lu-''. 4 vols,

36 Descartes, René.—Principes de la philosophie, édition

de 1648. Peti\ in-8, (rare).

86| Justinius Troji Pompeii historiarium phillipicarura

Epitoma. I»-12, parchemin. Edition de 1581, (très

curieuse).

37 Palmerston.—The life and tiraes o-f, (magnifiquement
illustré), 36 livraisons brochées,

Mérimée.—Lettres à ivne in-connue. In-12.88 M.érimi

8» da
40 do
41 do
42 do
48 do
44 do
4& do
4a ào
47 ào>

48" do
4» do
ÔO' do
51 do

Nouvelles. In-12.

Dernières nouvelles.

Lettres à une i.iconnue.
Lettres à xxne autre inconnue.
Mélanges historiques.

Théâtre de- Clara Gazull.

Les Cosaques d'^autrefbis.

Episode de THistoire de Russie
Columba.
Etudes sur l'histoire romaine.
Etudes sur les arts.

Portraits historiques. '

Ckronique du règ>ue de Charles IX. '

M.
u

" 2 vol»

(t

((•

((

a



.et-

— 5 —
Nos.

52 Mérimée.—Les deux héritaj^es. In-lî.

53 do Guerre civile. '*

^4 Necker.—Du pouvoir CKécutif dans les grands états.

In-8 2 vols.

55 Napoléon III.—Histoire de Jules César avec cartes, 2
vols, grands in-><, brochés.

56 Le comte de Paris.— Histoire de la guerre civile en
Amérique. In-'^, broché. 2 vols.

57 Mme de Sévigné.—Lettres inédites à Mme de G-ri-

gnan lunS. 2 vols.

58 Machiavel.—Œuvres complètes. In-4, broché.
51) Doudan.—Mélanges et lettres. In-8, broché. 3 vols.

60 Beautain, Tabbé.—La religion et la liberté. Li-12,

broché.

1 61 Victor Hugo.—L'art d^ètre granîî'père. In-8, broché.

02 Victor Hugo.—L'Année Terrible. Li-8, broché.

63 De la Prade.— i^e livre d'un père, (magnifiquement
illustré). In-8, broché.

61 Mrs. lîeecher Stowe.—Lady Tîyron vindicated, In-12.

65 De Vigny, Alfred.—De la destinée, poésie, in-8.

66 St. Priest.—Etudes diplomatiques et li'ttéraires. Petit,

in-8. 2 vols, brochés.

67 Thierry, Augustin.—Dix ans d'études historiques.

Petit, in-8, broché.

68 Grarnier.—Economie politique. In-12.

6. > Massillon.—Œuvres. Le Petit Carême, etc. In-12-

70 Reclus, Onéîîime —(réo[ -aphie, In-12.

71 Manzoni.— Les fiancés, in- '2.

72 Daudet, Alphonse.—Le Nabab. In-12.

73 Des causes des excès attribués à la révolution fran-

çaise, manuscrit très curieux. lu- 12.

1 [ Quinet, Edgar.— Histoire de la camparjne de 1815,

broché.

75 Noël.—Dictionnaire français-latin. In-8.

76 Chateaubriand. —Itinéraire de Paris à Jérusalem. Petit,

in-S.

77 Chateaubrian 1.—Voyages en Amérique,
René. Petit, în-8.

78 Génie du christianisme. Petit, in-8.

79 Mélanges littéraires. Petit, in-8.

^0 Bernardin de St. Pierre.—Paul et Virginie.

Jnxe magnifiquement illustrée.

Attala et

2 vols.

Edition de
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81 Catalogue do la bibliothèque de M. Leber. Petit, in-«^.

8 V0I&.

broché.
In-^.

82 Ernsworth.—Le cheval et le chien. In-*^,

8^^ Hawker.— Instruclioiis to Youiifj^ Sportmon.
84 Dulresne.—Ktudes du Crédit Tivblic In-».

85 Silvio Pellico.—Mes prisons ln-12
86 Louis lieybaud. — Etude sur l'origine des manuEae-

tures. In -8, broché.

87 'Virgile.— Œuvres. Petit, i.ii-8.

88 Rolland, Madame.—Mémoires. In-16. 4 volis. en un.
8î) Barthekmy, Charles. - Erreurs et mensonges histo-

riques. in-12, broché. 4 vols
90 Drusii qiiestionnm ac responsionum liber.—Très cu-

rieuse édition 1588. In-12,. relié parchemin.
91 LeRoy-^Beaulieu, 'Paul.—De la colonisation chez les-

peuples modernes. In-r', broché.

, 92 Grandville.—Vie privée et publique des aniraau.i,

illustré. In-I.

9î Aikin, Lucy.— Mémoires ofthe Court of James L 2 y.

9 4 Villiaume. Traité d'économie politique. In-8. 2 vols.

9.5 "Von Rauraer, Frédéric— Political llistory ofEngland,.
during the Jtith, 17th and 18tli centuries. In-8.

96 De Girardin, Madame Emile.—Poésies complètes.
In -12, broché.

97 î^mollet.—Works illustrated. ln-8.

98 Charbonnier. -Organisation électorale. Petit, in-8.

100 Guizot.—Etudes biographiques sur la révolution
d'Angleterre. Petit, iii-8.

10

1

Guizot.—Chute de la république et rétablissement de-

la monarchie en Angleterre. Petit, in-8.

102 Guizot.—La Présidence du Conseil.

103 British Constitution. In-12. 2 voLs.

104 Lecharron, Pierre.— les trois vérités. In-12. Très.

curieuse édition de 1610, pi. rel. v.

105 Ricard.—Economie politique. In-8.

106 Laboulaye, Edouard.— Lettres politiques. In-"^.

107 Evans, Morler.—Commercial crises of 1847-1848. In-8..

108 Fénélon.—Œuvres diverses. Petit, in-12.

109 13ussard.—Eléments de droit naturel privé, petit in-8.

110 Dictionnaire français-italien. In-8.

111 Rae, Wilkes, Sheridan, Fox.—Th.e opjDOsitioii mider
George III. lu- 12,



112 Harailton.—Oiir Common School System. In-12.

113 Burns.— Poetical works. Iii-12. 3 vols.

314 Lutfman.—The Charters of Loiidon complète, Magna.
Charta and the JJill of rights. In-8.

116 Dictionnaire latin français. Iu-8.

116 auizot—Sir Robert Peel. In-12.

117 HaHam, Henry. - Histoire constitutionelle de l'Angle-

terre. Grrand, in-12-

118 Un lot de sept volumes, reliés.

119 Chastel, le Père.—De la valeur de la raison humaine.
Exemplaire offert au Cardinal d'Andréa par l'au-

teur In-8.

120 DeParieu.— Principes de la science politique.

121 Lemontey. —Essai sur l'établissement Monarchique de
Louis XIV. Exemplaire offert par l'auteur à son
ami Royer (de la bibliothèque de Berryer), Petit,

in-8.

122 St. Lambert.—Œuvres illustrées. In-16-

123 Moore' Works. 5 vols. In-12.

124 Russell. Lord John.—Essai sur la constitution an-
glaise. Petit, in-8.

125 G-auilh.—Du Pouvoir et de l'opposition dans la société

pivile ln-8.

126 Defoë.—Robinson Crusoë.

127 LeMercier.—Etudes sur la situation ouvrière. Tn-12.

128 Helps, Arthur.—Thoughts upon Government. Petit,

in-8.

129 Longfellow.—New-England tragédies In-12.

130 Thomson, James.—The Seasons, illustré, rel. de luxe.

In- 12.

131 Riguez, S. J. Robertus.—C. Velleli Paterculi historia3

Roman;T\ ln-4, très-rare.)

132 Rossi.—Economie politique, 2 vol In-8.

133 Smith, Adam.—Recherches &nr la nature ou les causes

de la richesse des nations. Traduction Grarnier.

Li-8.
^

6 vols.

134 Brochures diverses. In-8.

135 KUiber, J. L.—Droit des gens. In-12.

136 LeMay.—Essais poétiques. In-8.

137 Bossuet.—Histoire universelle. In-12.

138 DeWitt, Cornélius.—Tnomas Jeflerson, Etudes His-

toriç^ues. Iu-8.
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Nos.

139 Labruyère.—Les caractères, édition de luxe, 2 rois
Petit, in-12.

140 Renaut.—LaiDignanrès. En vers. In-8.

141 La conversion d'^un péchenr. Paroles d'Elzéar La-
belle, Musiqne dfe 3. B. Labelle.

142 Cartes géographiques des Etats-Unis.

143 Gessner.—Œuvres choisies. Petit, in-12.

144 Lesaffe. Gil Blas. illustré Ed. 1740, 4 vol. Petit, in-12.

145 DeWitt. Washington. In-8.

146 Montesquieu.— Œuvres complètes, 2 volumes. In-12,

147 Heimann.—Œdipus Coloneus avec notes. In-8.

148 St. Amant.—Œuvres. Ed. 1638, pt, in-12, (très-curieux

et très rare.

149 Say, J. B.—Economie politique. In-1 2.

150 Baudrillard.^—Economie politique, ln-12.

151 Channing, N. B. A.—Complète works newed.
152 Rosellez de Lorgnes. Chri.ntophe Colomb. In-1?, 2vols.

453 Tocqueville, Alexis de.—De la démocratie en Amérique.
• Ed. belge, 2 vols.

154 Stanhope, Earl.—History of England, 2 vols.

155 Mercnrge, Philippe.—Description de Rome et des en-
virons, (ouvrage historique.)

156 Béranger.—Chansons, In-16, pi rel. v.

157 Brightwell, C. L.—Annuals of Indnstry and Genius,
(illustré.) In 12.

158 Pitt, William.—Select Parliamentary Speeches. Petit,

in-16.

159 Grieux, l'abbé des.—Manon Lescaut. In-16.

160 Rondelet, Antonio.—Les lois du travail et de la pro-

duction. In-8.

161 Prévost de la Jannès.—Principes de la jurisprudence
française. PI. v., 2 vol.

162 Courrier, Paul Louis.- Œuvres complètes. Grand, 1-8.

163 Rolesky, Herman. -Le Siège de Paris laconté par un
prussien, ln-12.

164 Bury, S.— Manuel de droit public. ln-12,

165 Gaspé, de.—Les anciens canadiens. ln-12.

166 Rappet, J. J.— Manuel de morale e-t d'économie poli-

tique.

167 Aher, F.—Nouvelle méthode pour apprendre la langue
Italienne.

168 Wayland, Francis.^—-Eléments of political economy.

I

t
A
A

I

I
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[Nos

ixe, 2 rois l 169
170

ElzéaT La-

171

172

"•etit, in-12. 173
174

les. In-12, ! 175
In-8.

1
1*^6

rè&-curieux

177
178

îd. 179
n-1?, 2vols. ; 180
Amérique.

i

iri8i

1

et des en- 182

! j
1^'^

nd Geniws, 184

hes. Petit, . 185

i
1 186

6. *187
de la pro- 18^

189
isprudence 190

191

Grand, 1-8. 192
ité par un 193

194
195

lomie poli- 196

e la langue 197

Veuillot, Louis.—Molière et Bourdaloue. Brochure.
Antiquitates Americanae sire scriptorcs septentrionares

rerum ante colombianarun: in America, fouvraffe

très rare.

Urbain, Nestor.—Economie politique.

Burke.—Ouvrages posthumes sur la révolution fran-

çaise.

Chouinard.—Code des lois de l'instruction pvblique.
Taché, L. H.—La poésie française au Canada. Brochure.
Howard, Henry.—The Vatican Decrees.

Gravier, Gabriel.—Pt couverte de l'Amérique par les

Normands au lOme siècle. Brochure avec cartes

géographiques.
Chénier, André. Œuvres poétiques.

Chesterheld, Lord.— Letters, sentences and maxims.
Faillon, l'abbé.—Brochure.
Mackee, Revd. George. — Traduction anglaise des
Eglogues de Virgile.

Laliochefoucauld.— Réflexions, sentences et n^aximes
morales.

Balzac.—Théorie de la démarche.
Mémoires touchant le gouvernement de l'Angleterre.

Vieille édition

Olivier, Di. Th.—Traité élémentaire d'économie poli-

tique.

Lareau.—Code Civil.

LeGendre, N.—A mes enfants.

Vie de St. Martin.

Sumner, Charles.—Récent speeches and addresses.

Langevin, Hector.—Manuel des paroisses

Roebuck, N.P., J. A—Colonies of Eiigland witlimaps.
Déroulède, Paul.—Chants du soldat.

Mémoires de la Société Royale. Vol. 1, in-4.

Dezobry et liachelet.—Dictionnaire général de géogra-

phie «^t d'histoire. 2 vol., in-4.

Héliodore.- Histoire Ethiopique. ln-12.

Lachapelle. —La santé pour tous. In-12.

Historiae Parliameiiti Angliae. Ed. 1651, rel. parche-

min, in-16, (très rare.)

Scarron.—Le Virgile travesti. Livre 4ine; éd. 1652»

couverture parchemin.
conomy.



. In-12.

marché financier.

— 10 —
N-08.

198 CeiYanies.

—

l'on Quichotte. 4 voh en 2, in-lG.

199 Les prières de l'Ecriture Sainte dt^liées à Mme de
Maintenon. lid.de luxe; in^l'i.

-00 Maunder.— The treasury of history

201 De Vigny.— Œuvres. Grand, in-8.

202 Baueliot.—Lombard Street, ou le

In-12.

203 Miles, PL H —A School history of Canada. In-12.

204 Confucius—Leiisées morales. Traduction de Lévcque,
In- 16, (très jolie édition .

205 Desmoulins. Camille.—Œuvres. In-16.

206 Nugent.—Dictionnaire. In-12.

207 Rabelais. - Lettres, édition 1710, petit In-12.

208 Girault.—Vie de Washington. In-16.

209 Tennyson — Toi'tiral \vorivS. In-12.

210 Marmontel.^—Les Incas ' in-16.

211 De Mariés.—Conquêtes de l'Espagne. In-12,

212 Tarquini— Principes du droit public de l'Eglise.

Petit, In-8.

213 Larue, Hubert.—Mélang-es. Petit, in-8.

211 Brancas, Duchesse de.— Mémoires sur Louis XV eh

Mde. de Chauteauronx. lu-10. Très rare édition

provenant de la bibliothèque de M. Berryer.

215 Vapereau.—Dictiojinaire universel des littératures.

In.^
216 Fénélon.— Démonstration de l'existence de Dieu. In-12,

'J]l A collection of poetical facts, pt in-8.

218 Monténiord.—Guide à Paris. In-16.

219 ])escartes. In-16.

220 Saint Evremont.— Œuvres choisies, pt. ln-12.

221 The Spectator. In-12. 8 vols.

: 22 Bremer, Frederika.— Tlieneighbors. In-8.

223 Montague, Lady. - The letters of. In-16.

224 ittllexions politi(|ues sur les persécutions des réformés.

In- 16, édition de lti87, (curi'ux), ii

225 Décréta Concilii Trientï In-16, vieille édiMon.

226 Globen-ki.— La rébellion de 1837. In-8, rel. de luxe.

227 Gagnon, Ernest.—Chansons populaires du Canada.
In-8.

228 Todd.— Parliamentary Government in Britigh Colonies

In-8.

MBHBill



10.

Mme de

financier.

In-12.

Lévêque.

VEq-Use.

s XV ei

î édition

ratures.

su. In-12.

8 vols.

éform es.

11.

de luxe.

Canada.

Colonies

~- 11 —
[Nos.

229 BéTaui^er.—Chansons, poésies et œuvi-os posthumes.

1
In-8, 2 vol.

1
230 Ivéllexions. morales satiriques et comiques. In-12.

i 231 Perrault, J^s P'rs.—Questions et réponses sur le droit

civil du Bas-Canada. In- 16, (très rare.)

232 Kussell, Earl.— Kecollections and suggestions. Petit,.

in-S.

233 Faribault, Gr. B.— Calafoiiue d'ouvragoc cur l'histoire-

de l'Amérique et en particulier du Canada. In-8.

234 Catalogue de la bibliothèque de O'Callagan. In-8.

235 Many.— Manuel de l'aitisan. ln-12.

23t> Standing rules and régulations of the Législative-

Assembly of Lovver Canada. 1&30.

Tnchbald, Miss.— La nature et l'art. 2 vols en 1. in-l8.

De Grammont.—Mémoires. 2 vols, en l. in-lr.

Fielding —Tom Jones. G vo-ls. en 3. iu-18.

liamilton.— Contes.

1^-ovancher.— Le verger. Tn-12, toile.

Doutre.—Constitution of Canada. In-8..

Bender, D' P.— Literary Sheaves. In-12.

Lelaivre, A.—Essa's sur la littérature allemande. Petit,.

in-8.

245 Statesmen's Year Book. ln-12.

21tJ Dawson.—Hand Book. In- 12.

247 Mémoires de Samuel Gabriel Iv^iisi. In- 12.

248 Formey, J. II. S.— Dissertation sur les raisons d'établir-

ou d'abroger les lois. In-12.

;249 Macintosh — Discovery of America. Petit, iii-8.

' 250 Chevalier, Michel— Lettr.;« sur l'organisation du travail.

In-12.

2-31 St. Real, l'abbé.—Œuvres mêlées. Ed. 1(>43, in- 16.

1252 Gorani, .losL^ph.— Mémoires secrets et critiquas dea
cours d'Italie, in-12. 3 vols.

;2ô3 Balzac. Qi]uvres diverses. In-IG.

254 Bender, D' P.—Literary Sheaves.

[255 Ueybaud, Louis.—Jérôme Paturol à la recherche d'antv

position sociale. In-12.

lôG St Augustin.—-Manuel. Ed. 1577.

^257 Moyen, L'abbé.—Cours élémentaire de botanique.

J258 Karr, Alphoui^e.—Sous les tilleuls, 2 volumes. lu-lG.

mO La Sainte Bible. Ed. de Cologne 1739.



Nos.

•260

1:61

•262

263

264
265

266

267

268
260
270
271

272
273

274
275

276

277
278
270
280
281

2?2
•j83

284
285
286
287
2>^8

289
290
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Montbrion. — Dictionnaire du Commerce. In-8. 2 vols.

Molière.—Œuvres complètes, In-12. 3 vols.

Thucydide.— Histoire du Péloponèse, traduction

d'Onzey. Ed. de 1600. ln-8, couverture parchemin.
Chateaubriand.—Les Natchez et Mélanges politiques.

In-8, 2 vols, en 1.

Montaigne.—Journal de voyage. In-12, 2 vols.

De Tressan, M. le Comte.—Extrait de Rolland l'umou-

reux. In- 1*2.

Prévost-Paradol.— Essai sur l'Histoire Universelle.

Quelques pages d'histoire contemporaine. 4 vols.

In.l2.

Bussy, Léon—Les Ruines de mon Couvent In-12,

3 vols.

Gomont-Geoffrez.—Chaiiser. In-12.

Charle "oix, le Père do.—Histoire du Japon. In-12.

Gauthier, Léon.—Portraits littéraires. In-12.

Boiloau.—Œuvres complètes. In-12.

Gress«t.—Œuvres, pt. In-12.

LâcheV ère 1.— The Mod'^rn Fanatic. In-12, très-cu-

rieux.

Pomeroy.—Old Saturday nights. In-12.

Racine.—Œu\*res. - Ed. d'Amsterdam, 1743, (illus-

tré). In-12. 3 vols.

Tressan, Claude de.—Romans de chevalerie. In-12.

4 vols.

La Bruyère.—Les caractères. In-12.

Prévost-Paradol.—La France Nouvelle. In-12.

Traité, Brochures et Romans.
Bossuet.—Histoire Universelle. In-12.

Prévost-Paradol.—Essais de politique et de litérature.

in-8.

Prévost-Paradol,

o

-Elizal)eth et Henri IV. In-8.

Rousseau, .lean-Baptiste —Œuvres. In-16. 4
Manseau.— Les locutions A'icieuses.

Balzac.—Lettres à Conrart ln-16.

Baudrillard, H.—Luxe et travail.

Sieur 1)***. —Œuvres diverses. In-12.

Villon, François.—Œuvres complètes. In-12.

Régnier.- -Œuvres complètes. In-12.

Malherbes.—Œuvres complètes. Iii-12.

vols,

vols.

fas.|

•^92
;»93

y294l

2961

' 297
1

80^

30(



1

n-8, 2 vols.

3 ro]s.

ti'aduction

Parchemin.

PoiiticjUes.

voJs. en 1

^^ vols.

"'verselle.
e. 4 voJs,

In- 12,

3 voJs.

Jn-12.

très-cu-

(iJItts-

3 vols.

In- 12.

4 vols.

rature.

^ vols.

vols.

— ÎS —
•Nos.

201 De Commiiiges.—Mémoires. In-16. (curieux).

292 Holmes, l'abbé.—Géographie. In-12.

293 Mémoires et réflexions sur les principaux événement»
du règne de Louis XIV. In-16.

294 Provancher, l'abbé.—Dictionnaire de la langue de»
Cris. In-8.

296 Transactions of the Literary and Historical Association
1837-1863.

297 Saint-Réal, l'abbé.—Conjuration des Espagnols contre
Venise. In-16. t

,298 Franklin, Benjamin. —Sa vie, par lui-même.

f 299 Sarasin.—CEuvres choisies. In-16.

800 Charles de Lorraine.—Testament politique. In- 16.

801 LaIJochefoueauld.—Mémoires, pt. In-12.

802 Voiture.—CEuvres. 2 vols en I. In-12.

803 Pascal.—Pensées etc. 2 vols en 1. In-12.

,
304 Hodgins, G-eorge.—The School House and its Archi-

tecture etc. In-8.

805 Lubienski.—G-uerre» et révolutions d'Italie en 48 et

49. In-8.

306 Jacob.— Bibliophile, Vaux-de-Yire d'Olivier Basaelin et

de Jean de Vous. In-12.

807 Chavannes de la Giraudière. Histoire de l'Irlande,

In-8.

808 Collier, William Francis.—Willis Historical Reader.
In.l2.

309 Monier, Henry.—Mémoires de Joseph Prudhomrae.
In. 12, 2 vols, en 1,

810 Pascal —Pensées pt. In-12.

811 Gerbert, Mgr.—Esquisse de Rome Chrétienne, 3 vol&,

ln-8.

812 Prévost-Paradol.—Quelques pages d'histoire contem-
poraine, 2 vols. In-12,

813 Desportes, Philippe.—Œuvres de Jn-12.

314 Dutferin. Lotd.—Un voyage en yacht, traduit par
T. P. Bédard.

315 Dussieux.—Le Canada sous la domination française.

In- 12.

316 Michel. Francisque.—Mémoires du Sire de Joinville.

In- 12.

317 Beaumarchais.—Mémoires. In-16, 4 vols, en 1
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'Nos.

818

319
820

^21
822
^23
324

825

^2G

82Y
328
329
830
331

S32
333
334
835

336
837

838

339
S40

341

342
343
344
245
346
847

348
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Taché, J. C—E,apport sur l'Exposition Universelle de

Paris de 1855. In-S.

DeBerville, Guyard.—Bertrand du Gueslin. In-12.

Fénélon. Aventures de Télémaque. In-12.

Pascal.— Les ProvincioleTs. 4 vols. In-12.

Knox, Kobert.—Voyage à l'île de Ceylan, (1673) illust.

Longfellow.—Poèmes, in-12.

St. Thomas d'Aquin.—De regim. princip. Ed.de 1487>

petit, in-8, reliure parclieiuin, (très curieux.)

Vigny, Alfredtde.— Journal d'un poète. In-12.

Les commentaires de César, Ed. 1541^ orné de cartes,

(très curieux.)

Sauri.—Mathématiques. Petit, in-8.

Gérin Lajoie.—Catéchisme politique. In-8.

Smarius, Rev. P.—Points ot Controversy. ln-12.

Quetelet, A.—Eléments d'astronomie. In- 12.

Bourdaloue. Sermons. Jn-li).

Nettement. Souvenirs de la restauration. In-12.

Chateaubriand. Les Martyrs. In-8.

Provancher, (l'abbé.)—Le verger.

Ilervieux. Commentaires sur l'enregistrement des

droits réels.

Corneille.—Œnvrt^s complètes. In-l^. 5 vols.

Aristote.—La politique, Ij'iiconomique. In-12.

Marmette.— Héroïsme et trahison.

do Les Machabées de la Nouvelle France.
Casgrain, l'abbé.—Une paroisse canadienne. In-12.

Bellarmini. Ivoberti.— Duspationium politiciani socie^

tatis Jesu. In-4. Ed. 1546^ pi. v., (très curieux.]

2 vols.

Plini, C.—Secundi historiœ mundi libri tricenta septem.
Ed, 1548, in-iblio.

Domat.— Lois Civiles. Tome I, in-folio. •

Ivouthier, Ju^^ A. B—A travers l'Europe. Tome I, in-8.

Laibntaine.—Nouvelles œuvres médites. In-8, broché.
Scarron.—Romans comiques. In-16. 2 vols, en L
Lincoln, Abraham.— Memoir on Sécession.

Le Maistre.—Voyage autour de ma chambre.
do Le prisonnier du Caucase. In-16. 2 v. en K

De la Boètie.—De la servitude volontaire. In-16.

Nos

8491

8501

851|

85!

85;3

864
85 ;i

85(

8V
35^



Nos

selîe de 849

In-12. 850

851

) illust. 852
853

e Ï487,

864
cartes, 855

850

857
358

859
. 860

861
862

t des 363
864

vols. 865

866

ce. 867
12.

ocie- 868
eux,

, 869
vols.

tem.. o70

871
872

Il- 8. 873
Jhé. 874
u 1, 875

376

877

îK 378

379
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Castelle, Hypolite.—Les joarnaux et les journalistes
sous l'empire et la restauration. In-16.

Sterne, Lawrence.—Voyage sentimental en France/
In-16.

Artus, E.—Les miracles de Notre-Dame de Lourdes.
Schillef.—Guillaume Tell, hi-16.

Erasme, L.—Annaei Senecae philosopiœ florès. Ams-
terdam. Petit Elzévir, édition 1642, in-16, (très-

curieux.

Ovidii opéra, édition, 1745. In*16.» 4 vols.

Regnard.—Œuvres. Li-16. 2 vols.

De Maistre. Voyage autour de ma chambre. Le
lépreux de la cité d'Aoste. Li-16.

Machiavel.—Le Prince. In-16,

G-resset.—Vert-vert* Le carême impiomptu et le

Méchant. In-16.

Lingttet.—Mémoires sur la Bastille. Li-16.

Sarcey, Francisque.—Le siège de Paris. In-12.

Weiss.—Essai sur l'histoire de la littérature française.

Ferland, l'abbé.—Opuscules, ln-16.

Faucher de Saint-Maurice.—Deux ans au Mexique.
Cugnet.—Traité des lois, (très-rare''.

^Fîsope.—Œuvres en latin. Ed. 1642.

Cervantes.—Don Quichotte de la Manche, illustré par
G-. Doré. In folio, reliure de luxe. 2 vols.

Suétone—Histoire des douzi Césars, traduction de
LaHarpe. In-16. 2 vols, en 1.

Pensées morales de diverse;? auteurs chinois. In-16.

Montagne, Lady. --- Letters during the Embassy ta

Constantinople. 1716 to 1718, In-18.

Swift—Voyage de Gulliver. In-16. 2 vols, en 1.

Erasme.—Eloge de la folie. In-16.

Chamfort, de.—Œuvres choisies, in-16. 3 vols, en 1-

Jeudy-Dugoar.— Histoire de Olivier Cromwell. In-16.

Schiller.—Les Brigands. In-16.

Allieri.—De la tyrannie, ln-16.

Pyron.—De la nécromancie. ln-16.

Lamennais.—Le livre du peuple. ln-16.

Jacques, Chs.-r-Le poulailler. In-12.

Lafontaine..—Fables. Petit, in-8. 2 vols magnifique-

ment illustrés.
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Nos.

880 Lévesque.—Pensées morales de Cicéron.

881 Quinte-Curce.—Ed. 1745. In-18.

382 Comminge, Comte de.—Le siège de Calais. In-18.

2 vols, eu 1.

383 Goethe. -Werther. In-IG.

384 Fonteiielle.—La pluralité des mondes. In-16.

385 Descartes—Discours de la méthode. In-16.

3^6 Abhott à Beckett.—The Comic Blackstone.

887 Laçasse, le Père.—Une mine. In-12.

388 Artes Keconditœ Kegendi et Dominandi. Ed. 1657
In-18, rel. parchemin.

389 Sej^^i Julii Frontini Yiri Consularis strategematicou,

D.75. In.l8.

8G0 Deshoulières, Madame—Poésies. In»16.

391 Recueil de poésies sacrées. In-16.

892 Condillac—Traité sur l'art d'écrire. In-16.

393 Harrington.—Aphorismes politiques. In-16.

894 César.—Commentaires. In-18, couverture parchemin.
Ed. Elzévir 1661.

395 Epicteti enchiridion et lebetis tabula Grèce et Latine.

Ed. Arnoldi Leers. Ed. 1654, petit, in-18, couver-

ture parchemin.
396 Goldsmith,—Essays. Petit, in-18. 2 vols.

397 Butler. Œuvres* In-18. 2 vols.

398 May's Constitutional History of England. Petit, in-8.

2 vols.

399 Olivier.—Economie politique ramenée aux principes

du christianisme. In-16.

400 Fullerton, Lady.—Bird.—A Taie. In-12.

401 Barbey d'Auvérill y.— Les prophètes du passé. In-12,

brochure.
402 Moralité du mauvais riche et du Ladre à douze per-

sonnages. Ed. tirée à 40 exemplaire. In-12, rel.

de luxe.

403 Garnier, Joseph.—Economie politique. In-12.

404 Fredault.—Forme et Matière. Pt., in-12.

405 Liberatoré, S. Mathaei.—Institutiones Phliosophir ae,

Pt., îh-9. 8 rois.

406 Gury.—Théologie morale. In-12. " 2 vols.

407 Montaigne.—Œuvres —En Christophe Journel de 1659.

In-16. 8 vols.

4'i

41
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408
409
410
411
412

413

414
415
416
417
4!8
419
420
421

^22
423

424

425
426

427
428

429
430

431

432
433
434
485

436

437
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Lafontaine.—Fables. Pt., in-18, rel.de luxe.
Junius.—Lettres. In-16, Ed. de luxe précieuse.
Boileau.—Œuvres complètes, 4 vols en 2, in-16.

Roy, J E.—Le premier colon de Lé vis, petit, in-12.

Molière.—Œuvres complètes. Ed. Henri 1698, 4 vols.

, in-18, rare.

Horace.—Œuvres. Anvers, 1586. In- 18, rel. parche-
min. Très rare.

Virgile.—Œuvres. Elzevir. Ed. 1676.

Théophile.—Œuvres. Ed. 1661.

La Bruyère.— Les Caractères de Theophraste. în-16.

Catulli Tubelli propertioper* In-18.

Quintus Uul'us.—Elzévir, 1670. Précieux, in-12.

Addi«on, Joseph.— Poetical Works. In-12. Ed. 1784.

Don Carlos.— Nouvelle historique. Ed. 1673. In-10.

Florian.—Fables Ed. de luxe. In-18.

De Commines, Philippe.—Ed. 1625. Très rare.

Du Yerdior.— Voyage de France avec une description

des chemins pour aller et venir par tout le monde.
Ed. 1673.

Les Psaumes de David en vers et en musique. Ed.
Henri Vincent, Lausanne 1743, très curieux.

Naigeon.—Manuel d'épithètes. Ed. 1790. In- 12.

Bordelon.—Caractères naturels des hommes. Ei. 1642
très cuîieux.

Taché, J. C.—Trois légendes de mon pays. In-16.

Brillât-Savarin.—Physiologie du Groût. 2 vols, en 1,

In-16.

Mably.—Droits et devoirs du citoyen. In-16.

Jasmin, Jacques.-—-Lœs papillotos, avec l.i traduction

française en regard.

Bernardin de St. Pierre.—Paul et Virginie. ïn-12,

illustré, rel. de luxe.

Le Nouveau Testament.
Michel.—Chronique de DuGuesclin. In46. Ed. 1630.

Greville, Charles C. F.—Memoirs of. In-12.

Casgrain.—L'abbé. Vie de la Mère de l'Incarnation.

In-12.

Rapport du piemier congrès catholique de Québec,

1878-1880.

Pascal.—Lettres Provinciales.



-18-
No»,

488 Bedard, T. P.—Histoire de cinquante ans. In-Sf.

439 Todd, Alpheus.—Parliaraientary Government in Eil'

gland. 2 vols.

440 Bagehot — La constitution anglais»©. Traduction de
Gaulhiac.

441 Kacine.—Œuvre» complètes. 3 roi». In-1'2.

442 Motris.—Kev. David. Hiatory of Engrland, illustré.

443 Wilson, Jaroes Grant.—Life and letJer» oi' Fitz-Greeii

Halleck, rel. de luxe. In-12.

444 Bearonsfieîd Loi'd.—Endymion, broché, In-12,

445 Jenkins^—Ginx's Baby. In-12,

446 Roy, J.—llistory of Canada.
447 Monteil, A. A.—Histoire des Français de» divers Etats.

5 tois. In- 12

448 Deroulède, Paul.—CïïanI» du Soldat, In-lô.

449 Le Mirouer des femmes vertueuse». Caractère» anti^

ques. Edition de luxe, ln-12.

460 Duasieux.—Le Canada sou» la domination Française.^

In- 12.

451 Lemoine, J. M.—Ornithologie du Canada. In-2. 2 vol»/

452 De Racan.—OSuvres complètes. Petit, in-12. 2 roi».

453 Garneau, F. X.—Voyage».
454 Gooch, John.—Manual of eiplanatory development

of Canada, 180/.

455 Faucher de Saint Maurice.—Promonade» dans le golfe?

St. Laurent. .

456 Gm\, Hamilton.-'-Our common echool» »y»tem,
457 Roy.-—Les français en Egypte.
458 Kœpi>elin.—-Cour» de physique.
459 Bachelet.—La guerre de cent an».

460 Deville.—Astronomie and Geodetic calculation».

461 La crise politique de Québec, 1879. Ed. de Iukp^
papier parchemin. In-4.

462 Gingras, J. F.—Manuel d»^» expressions vicieuses^
463 Frecbette, L H.—Poésie» choisies. Petit, in 12.

464 Heure» royales. En gros caractère». Imprimerie^
Ed. Clouet. Québec, 1806.

465 Florian.—Fables, illustrée». In-10.

46ir Rousseau, J. B.—Œuvre» choisies. In-lô.
467 Morgan.—Bibliotheca Canadensis. In-8.

468 Masson, Gustave.—La lyre française. Petit,, in-12^
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Nos.

-469 Lindley, Mnrray.—English Gro'mmar. ln-12.

470 De Goiiin.—Chimie élémeRtaire, Peltit, m-8,
471 Year Book Statemeiits, 1874.

472 MiUeroie —Œuvré». In-12.

473 Sagcau, Mathieu. Extraits de la relation des aven-
tures et voyages Petit, in-8.

474 .Tu vénal, CBuvros de.—Ed. 1684. ïn-4.

475 Neuvième recensement des Etats-Unis, 1870, In-4.
476 Lafontaine. CÈuvres complètes. Ed. Firmin Didot.

In-R, broché
477 L'Opinion Publique.—î^es huit premières années

richement reliées et les six annéi;s suivantes >oonh-
'^

plôtes, mais non reliées.

478 Lemoine, J. M.—Québec past and présent. In-8.

471) Brochures Canadiennes,—Lectures sur Cardinal et
Duquet ; J. A. Moussoau—Procès Siokles ; M.
Lanctot.— Coup d'cbil sur le Canada ; E. Fai^nc.—
L^héroisme et la patrie ; H. Mercier.—L^tJiWion des
Catholiques ; 0. Dunn.-—L'Union des parti* ; Oscar
Bunn, etc. In-8.

-480 Pamphlet du Franc Parleur Petit, in-8.

481 Evans, William ~Of AffricUltnr^.

482 OoJifer, Rebecca 5.—8tray leaves.

483 (iringras, l'abbé Léon.—Voyages en (Drient, 2 vols, en
1. In.8,

48t Brochures Canadiennes. În-S, 1 vol;

485 l3rochures Canadiennes. In-8. 1 vol.

486 Drapeau.—Colonisation du Bas-Oairuda depuis dix ans.

487 Revue de Montréal.—Les 2 premiers vols.

488 Brochures Canadiennes.—Découverte du Mississipi—
Montcalm vengé.—Histoire ê.e la Gazette de Qué-
bec, î>ar Grérin. Petit, in-12.

489 Brochiares Canadiennes*.—Le mariage Clandestin
;

de îBellefeuille.—Le Suisse méthodiste convaincu
d'ignorance et de mensonge.— Les qualités morales

du bon militaire ; Ludger Voyer.

490 Brochures Canadiennes—Félix Poutre,—Une soirée

d'amis ;
Baillarg'é.—ije lîien et le mal qu'on dit des

femmes ; Brain de St. Aubain.—Histoire de la Ga-
zette de Québec; Gérin. Petit, in-12.

491 P'Arcy McGee.—(Popular History of Ireland, In-12.
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Nos,

,

2 vol».

492 Chanveau, Hon. P. J. O.—L'Instruction Publique au
Canada. In-8. 1 vol

493 Lemoine, J. M.—Seasido séries. Chronicles of the St.

Lawrence.
494 Bergier, l'Abbé.— Dictionnaire de théologie. 8vols, br.

195 Mark Twain.—Funny Things.

496 Orômazie, Ociave.— Œuvres complètes, ln-8, broché.

497 Barthélémy et Méry.—Napoléon en Egypte, poème.
In-8, broché.

498 Chantaid.—De Ste. Hélène aux Invalides. In-8, broché.

499 Jules Verne.—Voyage au pays des fourrure», (magni-
fiquement illustré). In-8, broché.

600 Escudier—Rossini, sa vie et ses Œuvres. In-1 2, broché,

601 Karr, Alphonse.—La pêche, suivi du dictionnaire du
pêcheur. In-12, broché.

502 Rabin.—Jasmin, sa Vie et ses Œuvres. In-12, broché.

603 Lusignan.—Coups d'œil et coups de plume. In-12,

broché
504 Browson. — La république américaine, traduction

française, ln-8, byoché.

505 Favre, Jules.—Discorirs. In-12, broché.
506 Templar.—Leçons d'économie sociale. In-12, broché
607 Dupais.—^La Liberté commerciale. In-12, broché.
508 Canada. A descriptive poem. In-8, broché. 1 vol.

509 Woestyn, lilugène.—La Guerre d'Orient. Grand, in-S^

(illustré), broché.

610 Lefaivre, Albert.—Essai sur la littérature allemande-
In-8, broché.

511 La Prmsse et la France devant l'histoire. Petit, in-8,

broché.

512 Grisier.—Les armes et le duel, (illustré). In-4, broché.
613 Coppée,. François.—Poésies. Ed, Lemerre. In-12r

broché. 2 vols.

514 Coppée. François.— Théâtre. Ed. Lemerre. In-12,

broché.

615 LafontairH}.^—Fables. Ed. Lemerre. In-1 2, broché.
616 Sully, Prudhomme.—Poésies. Ed. Lemerre. In-12,

broché.

617 Feuillet, Oetave.—La Veuve. In-12.

51» dO' Un mariage dans le raoude. In 12,
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Chacun la sienne. Par des membres de la société des
gens de lettres.

Charland.—Questions d'histoire HttéTaire. 1 vol. In-12,

Cuvillier-Fleury. — No'^velles études historiques et

littéraires, ln-12, 1 vol., broché.
Cuvillier-Fleury.—Dernières études historiques et lit-

téraires. 2 vols. In-lJ, brochés.

Trochu, Grénéral.—Pour la vérité et la justice. 1 vol.

Laboulaye. —Le Prince caniche. In-12, broché.

Saint Albin — Histoire d'Henri V. In-8, broché.

LeConte de Lisle.—Poèmes antiques. Iu-12. JSd. Le-

merre, broché.

Daudet, Alphonse.—Tartarin de Tarascon, broché.
Musset et tStahl.—Voyage ou il vous plaira.

Petit Jean. — Les mésaventures d'un avocat.

Dumas, Alex.—Histoire de mes bêtes.

Molinari.—L'Irlande, le Canada et Jersey. In-12,

broché.

De la Blanehère.— La pêche en eau douce.

D'Amezeuil.—Comment Tesprit vient aux bêtes. In-12,

Planchât, Edmond.—Los armées de la civilisation.

In-12, broché
Surville, Laure.—Le compagnon du. foyer. In-12,

broché.

Azon, Eugène —Les indiscrétions d'une jeune mouche.
In- 12, broché.

Azou, Eugène, —Paul et Jean. In-12, broché.

Flcuriot, Zénaïde. L'Histoire pour tous. ïn-12, broché.

Laboulaye, i^douard de. -Contas et nouvelles. In-12^

broché.

Royan, Charles.—Le jeune homme. In-12, broché.

Sachot Octave.— Itécits de voyage. In-12, broché.

Nyon, Eugène.— Les aventures de Joachim. In-12,

broché.

Ed. Goepp et Emile Cordier. — Les grands hommes de
la France. In-U', broché. 5 vols.

De Falloux, Comte de.—Correspondance du Père Lacor-

daire et de Mme. Svvetchine. In-12, broché.

Kleine, Emile.—Les richesses de la France. Iu-12,

broché,
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Swift.—Premier, deuxièvme, troisième et qHatrfem-e*

voyages de Gulliver à Lilliput. Ed. .Touarest Grra-

vures à Teau forte, (superbe édition.)

Laperiè-re, Auguste.—Les guêpes canadiennes. Pre-
mière séiie. In- 12,. broché. (Yoir Noi 600.)

Tissot, VictcHT.— Voyage au \yaj» des Bailliards. In-12^

broché.

Tissot, Victor.—Vien-ne et la vie Viennoise. In-12^

broché.

Gîzalez.—Le Pape en tous les temps. In-12,^ broché.

Gïiay, Mgr.—Chronique de Rimousld. In-8.

Assolant^ Alfred.— Histoire fantastique du célèb^e^

Pierrot. Ih-12, broehé.

Claretie, Jules.—Paris assiégé. In-12, brochiiî.

Farine,, Charles.—Le coupeur de routes. Inrl 2, broché..

Ourliac, Edouard.—Les portraits de famille. Tu-12,.

broché.

Loiseau, Jean.—Lettres' sur la vie d'^un nommé Jésus.

Critique de la vie de Jésus, par Renaru Petit, in-12,.

broché.

Lamothe, Henri de.— Cinq mois chez les finançais.

d^Amérique. In-12, broché.

Vihnessant.— Mémoires d'^un journaliste. In-12, brochée
Dupont.—Méthode pour mettre la grammaire à la

portée de Tenfance. In-16, broché.
Fréchiette,. L. H.—Les fleurs boréales. In-12, broché..

Gérard, Jules.—La chasse au lion. In-16, broché.
Du Ferrier.—Le Catholic^ia^e d'^liltat. Kd. de 1625.

Mde. de Sévigné.— Lettres. în-12, brocbyé.

grammatical.
6

Petit

vols.

In -8,Raymond.—Diction naire

broché
Sachot, Octave.—Ouri€)6ités zoologiques et botaniques*
Legendro.—Echos de Québec. In- 12, broché. 2 vols.

Sainte-Beuve.—Général Tomini. In-12, broché.

Lafayette,. le Général.—Voyage aux Etats-"U!ni8. In-12,.

broché.

Didier, Edouard.— La bague d*opale. In-12^ broché,
Ourliac,. Edauard.— Les conios de famille. In- 12,

bro«hé.

Rozeau,^ Chs.—A travers les mots. In- 12, broché.

Planchut, Edmond—Le tour du monde In- 1 2. brochée
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573 G-iiy, Jules.—Les femmes de lettres. I_n-Î2, broché.
hl4t Fath, Greorges.—Les contes du vifux docteur. In-12,

broché.

575 Didier, Edouard.—La petite princesse. In -12, broché.
576 Didier, Edouard.—La rose d'Antibes. In-12, broché.
5^1 Ségur, Mgr de.— La liberté. In- 16, broché.

578 ICleiue, Emile.—Les richesses de l'Europe. In- 12.

579 Kieine, Emile.—Les richesses du monde. In-12.

580 Mémoire de D. B. Viger et son épouse contre Tons-
saint Pothier et autres à la Cour d'Appel, 1827
broché.

581 .Tanin, Jules.—Voyage en Italie. In-lô, broché.

582 Humbert,—Manuel d'éducation monarchique consti-

tutionnelle. In- 16.

583 Constantin, Leopold.—Six mois à Eupatoria. In-12,

broché.

584 Archevêque de Paris. Introduction à Tétude du
christianisme.

585 Veuillot, Louis.—Les odeurs de Paris. In-12, broché.

5SQ Foucher, Paul.—Les coulisses du passé. In-12, broché.

587 Musset, Paul de.—Biographie d'Alfred de Musset.
In-12, broché.

588 Berryer.- Souvenirs (1774 à 1838). In-12. 2 vols.

589 Chevalier, Emile.—La tête-plate. In- 12, broché.

590 Franklin, Benjamin.—Essai d'économie politique.

Traduction Laboulaye. In-12.

591 Dro2, Gustave.—Tristesses et sourires. In-12, broché.

592 Le May. Pamphile.—Fables Canadiennes. In-12.

5. '3 Droz, Grustave.—Les Etangs. In-lJ, broché.

594 Daudet, l^jrnest.—Mon frère et moi. In-12, broché.

â9,i LeMay, Pamphile.—Fables Canadiennes, "

596 do Petits poèmes. In-12, "

597 Claretie, Jules — Monsieur le Ministr.^. " '*

598 Oh net, G-eorge.— Li^ maître de forges. "

599 Veuillot, Louis. — Pierre Sviintives.
"

600 LapLM-rière, Ani^uste.— I..es guèp.'s canadiennes. In-12,

broché, deuxième s.^rie.

601 Deroulède, Paul.— La Moabite. In-16, broché.

602 Turcotte, L. P. —Le Canada sous l'union. In-12, 2 vols.

603 Max 0'Rell.--John Bull et son île. In-12, broché.

604 Daudet, Alphonse.—Numa Uoumestan. In-12, broché.

u

il
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605 Saint-Amand.—Madame de Grirardin. Avec des lettres

inédites de Lamartine, Chateaubriand et Mlle Ra-

chel. In-12, broché

606 Coppée, François —Le passant. In-1l2, broché.

607 De Miâstre, Xavier.—Œuvres complètes In-12, bro-

ché.

608 De-Pentmartin.— Los corbeaux doGévaudan. In-12,

broché.

609 De Pontmanin — Contes d'un planteur de choux.

ln-1 2, broché.

610 Theuriet, André.— Les mauvais ménages. In -12,

broché.

611 Karr, Alphonse.—Une poignée de vérités. In-1 2,,broché.

612 Uéné et Siersel —Traité de pêche à la ligne et au filet.

In-12, broché.

613 Tissot, Victor.—La société et les moars allemandes.

614 Béntzon.—Un remord. In-ï2, broché.

615 Heine, Henri.— Allemands et Français. In-12, broché.

616 Mark Twain.— Old times on the Mississippi, ln-1 2.

617 Daudet, Alphonse.—Jack, In-12. 2 vols, broc.Sé.

618 Franklin, Benjamin.—Mémoires, traduction Laboulaye
In- 12, broché.

619 Leclerq, Emile —La guerre de 1870. In-12, broché.

620 Debreyne.—Essai philosophique. In-12, broché.

621 Conan, Laure.—Angéline de Montbrun In-1 2. broché.

622 Marban, F.—Economie sociale. In-l 2, broché.

6 23 Crespel, le P. Louis —Voyage du P. d'Emmanuel Crespel
en Canada. In-l 2. broché.

624 Sjribe, Eugène.—Adrienno Lecouvreur. In-12, broché.
625 LeMay, Pamphilo.—L'Affaire Sougraine. In-l 2, broché.
626 Déthampes, Gabrielle.—La main de velours. In-l 2.

broché,

627 Dionne.—Les oiseairw du Canada. In-l 2, broché.
628 Labrie, Jacques.- us premiers rudiments de la consti-

tution britannique avec observations sur la constitu-

tion du Bas-Cnnada. Montréal, 1827.
629 Lareau, Edmond.—Histoire de la littérature. In-8.

630 Agnes, J. A —De l'élection. In-12, broché.

631 Politique d'un philosophe chrétien. In-8.

632 Surville, Laure.—Les rêves de Marianne. In-12.

633 G-autier, Léon.—^I^rtraits contemporains et question»
actuelles. In-l 2.
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634 Bury, Blaize de.—Musiciens contemporains. In-12.

G35 Aymard, Grustave.—Le roi des placères d'or. In-12.

636 Block, Maurice.—Petit manuel d'économie politique»

637 Sarcey, Francisque.— Etienne Moret. In-12, broché.
638 Gagne, M.— La Guerriade, poème épique. Iu-12,

broché.

689 Fréchette, L. H.~Pêle-mêle. In-12, broché.
640 Citrouillard, Pierre.— Les binettes contemporaines.

In-12, broché.

641 Mazabraud, (de Salignac).—L'hiver du pauvre. In-12^

broché.

642 Delaporte, le P. — Le diable existe-t-il. In-16, bro-
ché.

643 Recueil complet des prophéties les plus authentiques,.

I

passées, préseutes et futures. Petit in-12, brocliô.
^ 644 Joinville, le Prince do.—Campagne du Potomac. In-1?,.

broché.

645 Lanfrey.—Lettres d'Evrard. In-12, broché.

646 Faucher de Saint-Maurice.—Choses et autres. In-12,

broché.

647 Faucher de Saint-Maurice.—De Québec à Mexico,. 2

vols. In-12, broché.

648 Nettement, Alired.—Histoire de la littérature fran-

çaise sous la restauration. In-8 2 vols.

649 Say, .1. B.—Economie politique. In-12, broché.

650 Chauveau, Hon. P. J. O.—Vie de F.-X , Gorneau. Inv8,.

broché.

651 Buies A.— Le Saguenay et la Vallée du Lac St Jean.

In-12. broché.

652 Garneau, F.-X.—Histoire du Canada, 4e édition, 4 vols.

In-8, brochés.
Qù'è Tremblay, Rémi.—Caprices poétiques et chansons

satiriques In-12, broché.

654 Chénier, André. -Œuvres politiques annotées par
Louis Molland. In-12, broché.

655 Mark Twain.—Esquisses américaines. Traduction

d'Emile Blémont. In- 16, broché

656 Craven, Mde. Augustus.—Anne Séveriii. Li-1 2, broché',

657 Jiuqueylar.—Etudes du cœar et de l'esprit humain;

In-8, brochés.

658 Stevens, Paul.—Contes populaires. In-8, broch'\
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659 Faquin, le Rév.—Le droit social du chrétien, In-16,

broché.

d60 Sainte-Beure.—Madame Desbordes Yalmore, sa vie

et sa correspondance. In-12, broché.

661 Dante.—La divine comédie. In-1 2, broché.

662 De Jauze, Mde. la Vicomtesse.—Berryer ; Souvenirs
intimes. In-12, broché.

663 Moporto, Mauritio.—Sereniss principi Carolo secondo.

Mag. Brit. Franc, Hib. liegi votum candidum
Vivatrex. Ed. 1669. Très curieux.

^64 Veuillot, Louis—L'illusion libérale. In-8, broché.

^65 Feuillet, Octave,— Le roman d'un jeune homme pau-
vre. In-12, broché.

666 Sandeau.—Marianna. Inrl2, broché.

667 Buisson.—Devoirs d'écoliers américains. In'12, broché.

668 Bourbon-Leblanc.—Philosophie politique. In-12, bro-

ché.

^69 Vincent, l'abbé.- -Pie IX et la jeune communiante.
In-12, broché.

670 Jenkins.—Lord Bautam. In-12, broché.

671 Champfleury.—Henri Monier. Sa vie et son œuvre,
illustré.

672 Féval, Paul.—Le Bossu, 2 vols. In- 12, brochés.

673 Gagné, Mde Elise.—Omégar ou le dernier homme,
In-1'J, broché.

674 Virf>:ile.— Œuvres, Traduction Lemaistre précédé
d'une étude par Sainte Beuve. In-12, broché.

075 Beauvoir, Roger de.— L'écolier de Cluny. In-12, broché.

(676 Cadolle.—Les Inutiles, ln-12, broché.

«677 Chevalier, Emile.—La iluronne. In-12, broché.
67"^ Villemain.—La littérature française, 4 vols. In-12,

'679 Vallée, Oscar de.—Les manieurs d'argent. In-12, bro-

ché.

680 Clapin, Sylva.—Le Canada. In-12, broché.

681 Bonnechose, Chs. de. — Montcalm et le Canada Fran-
çais, avec lettre authographe de l'auteur, ln-12, bro-

ché.

682 La Satyre Menippée. Ed. Jouarest. ln-12, broché.
^683 Divers auteurs.—Les bienfaiteurs de l'humanité. ln-12,

broché.

684 Poumarôde.—Manuel des termes usuels. Iu-12, broché

,
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685 Pecber.—Des améliorations matérielles dans leur rap-
port avec la liberté.

686 Daugicour Poligny.—Monde Moderne. In-8, broché.

68Y Fréchette.—Fleurs boréales et les Oiseaux de neige,
In-12, broché.

688 LePlay. Programme du gouvernement et organisation
sociale. In-1 2, broché.

689 Sainte Beuve.—Nouveaux portraits critiques et litté-

raires, 3 vols, petit. In-12, brochés.

690 Ollivier, Emile.— Lamartine. In 12, broché.

691 Mirés.—A mes juges, ma vie et mes affaires. In-12>

broché.

692 Lefebvre, Dr. René.—Paris en Amérique. In-12, broc.

893 Yingtam, Léon.—Vie de Uoyer Collard. Iu-12, broché.

694 Veuillot. L'honnête femme. " '^

695 Baudrillart.—Philosophie morale et économie politi-

que. In- 12, broché.

696 Autran.—Milianah. In-12, broché.

697 Nadar.— Histoire buissonnière. ln-12, broché.

698 Vitu, Auguste. — Ombres et vieux murs. In-12, broche.

699 Claretie, Jules.—Un enlèvement au 18me siècle. In- 12,.

broché. Edition de iuxe.

700 Histoire critique du siège de Paris, par un officier de
marine. In-12, broché.

701 Tackeray.— Le livre des Snobs In-12, broché.

702 Marmier, Xavier.— Aventures d'une colonie d'émi-

grants en Amérique.
703 Cassagnac, Granier de.—Danaé.

704 Ollivier, Emile.—-Ls 19 Janvier.

705 Féval. Paul.—Jésuites.

706 Girardin, Emile de.—Nouvelles

707 Girardin, Madame de.—Le vicomte de Laun:iy. In-12*

broché
708 Girardin, Madame de.—Le marquis de Pontanges.

In- 12, broché.

709 Cousin, Victor.*— Les principes de la Révolution Fran-

çaise. In-12, broché.

710 Bergerac, Cyrano de.—Œuvres comiques et littéraires.

Petit, In.l2.

711 Rivarol.— Pensées inédites. In-8, broché.

712 Pereire, Isaac.—Constitutian des Banques. In-S, hro^

ché.

In-12, broché.

(t
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Dickens.—Pick-nick club. In-12, broché. 2 vols.

Polichinelle séparé de. Platon. L'art d'apprendre en
riant des choseis fort sérieuses. Petit, in-12, broché.

Wolf, Albert.—Deux empereurs. In-12, broché.

Bessy, Léon.—Traduction de l'Espagnol. Mon cloître

ou mes mémoir s. In-12, broché.

LeMay, P.—Essai poétique. In-16, broché.

ÏNlourisson.—Machiavel. In-12, broché.

Louis Teste. — Notes sur Rome et l'Italie. In -12,

broché.

Villemaiii—Littérature française 2 vols brochés.

LeMay, George.—Petites fiintaisies littéraires. In-l:i,

broché
Larue, Hubert.—Voyage sentimental dans la rue St.

Jean. Petit, in-12, broché.

\ iL,ny, Alfred de.—Poèmes antiques et modernes. In-8,

broché.

Volney.—Des ruines ou méditations sur les révolu-

tions des empir.'S. In-8, broché.

Aimé, Martin. -Plan d'une bibliothèque universelle.

In-16, broché
(Vrati, l'abbé —Usurpations sacerdotales. In-8. broché.
Gruilianme, l'abbé —Le protestantisme jugé et con-

damné par les protestants. In-8, broché.
Conférences pédagogiques. In-12, broché.

Cadoudal, George de.—Monsieur le Comte de Cham-
bord. In-12, broché.

Hamsay, T. K.— .Notes sur la coutume de Paris. In-12,

broché.

Kouthier, juge A. B. —En canot In-12, broché.
Dugast, le Uov. — Légendes du Nord-Ouest. In-8,

broché.

IViquet, Mg •. B.—Le libéralisme. Brochure. In-><.

Archambault, L.'.!.—Jacques Cartier ou le Canada
vengé. Brochure, lu- 16.

Les deux girouettes ou l'hypocrisie démasquée. Bro-

chure politique canadienne, 1834, (très rare,) par L.

H. Laiontaine. In-8.

Chahia-Ima.- Légende Indienne. In-16.

Les moralistes anciens.

Bret-Harte.—Scènes de la vie Californienne, traduc-

tion d'Amédée Pichot. Iii-12, broché.

•
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David, L,0.—Les patricrtes de 1837 et t838. In-8, broché,
Globenski.—La rébellion de 1837, à St. Eustache. In-8.

do do do do
do do do do

Crespel, Le P. L—Voyage du P. Em: Crespel. Ptîtît,

in-8, broché.

Taché, J. C.—Forestiers et voyasreurs. In-'^, broché.
Ilamezay.—Mémoire du siège de Québec lii 8, broché

-

Epictéte.—Manuel. In-16. -J vols,

Hugo.—Odes et Ballades In-16, broché. 2 vols.

Vauvenargues.—Œuvres complètes. In-16, broché.

2 vos,
Vauvenargues. Œuvres posthume». In-16, broché.
Veuillot, Louis.— Corbin et d'Aubecourt. In-16, bro-

ché.

Gingras, l'abb^'î A.—Au foyer de mon presbytère,
poésies et chansons. In-lo, broché.

Le Moniteur des Villes et des Campagnes, 2 vol».

In-16, brochés.

Encyclopédie portative. In-r2, broché.

De LaRochefoucault.—-Esq. lisses et pK)rtraits, 5 bro-

chures. In-16.

Hugo.—Lucrèce Borgia. în-16, broché.

Encyclopédie portative. In-18, broché.

Reybaud, Louis — Etudes sur les réformateurs ou
socialistes modernes, 6 vols, brochés. In-18.

Souza, Baronne de.—La comtesse de Fargy. In-18,

broché.

Constant, Benjamin Adolphe. —Anecdotes trouvée»

dans les papiers d'un inconnu. In-lô, broché.

La Nouvell-e Uevue de Poche, 7 livraisons. I11-I6.

Simple lettre d'un petit de sixième à l'élève de seconde
Cavaignac. In- 18, broché, (introuvable.)

Evanturel, Eudore.—Premières poésies. In-1 6, broché,

Ségur, Mgr. de.—Consolations à ceux qui souffrent.

In-16, broché.

Bibliothèque Nationale, 5 vols.

do 5 vols.

G brochures curieuses. In-16.

Collection des meilleurs romans. 7 vols. In-8.

Dunn, Oscar.— Glossaire Franco-Canadien. Iu-18, toile,

do do do

In-16, broché,

do
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770 Dunn, Oscar.—G-lossaire Franco-Canadien. In-18, toile.

771 do do do
772 Trois brochures InOô.

773 Bunn, < 'scar.— Dix ans de Journalisme. In*8, broché,

8 exemplaires du même ouvrage.

774 Veuillot, Louis.—Deux commensaux du cardinal Z^w
bois. Brochure.

775 Andersen, Dr. W^. .T»—Military opérations at Québec
on first î^eptember 1759 to 18th May 1760. Brochure.

776 Gregg and Roden.—Trials of the Fenian prisoners at

Toronto.

777 Jubilé sacerdotal de feu Mgr. Cazeau. Brochure.

778 Tindall, John.—Observations on the binding and man»
agement of neat cattle, 1819. Brochure rare.

779 La Colonisation dans les cantons de TEst. Brochure
officielle 187 •.

780 Roy, S. E —Le premier colon de Lèvis. ln-12, broché»

781 TableUesd'un assiégé. (Siège de Paris 1870-1871.)

782 Instruction pour la lecture des épreuves. Petite bro*

chure utile.

783 Spoliation des biens de la propagande. Brochure in»

téressante.

784 Notice sur N.-D. de Lourdes. Brochure.
78.5 Statuts de la ligue des patriotes.

78^ Justice à qui de droit. Brochure sur la guerre franco»

prussienne.

787 Seymour, G-énéral.-^The Union Pacific Railroad. Bro*

chure illustrée.

788 Faucher de Saint Maurice.—Marmette, Levasseur et

comte de Primo-Réal.—Le Canada et les Basques.
789 The last one found, or adventures of british subjects

during the civil Ward of the U. S.

790 Strossmayer, rKvêq[ue.—Discours sur Tinfaillibilité du
pape.

791 Coup d'oeil sur le rapport du maréchal Bazaine sur

Tarmée du Rhin.

792 Chouinard, H. J. J. B.—Fête nationale des Canadiens»
français célébrée à Québec en 1880.

793 Chaumeix, A. A.—Thèse pour la licence en droit, 1868.

794 Jenkius, Edward.—" The time " and M. Potter on
Canadian Railways. Brochure.

.
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795 Souvenir de la réunion générale des élèves du Sémi-
naire de Saint-Hyacinthe. Brochure.

796 Améro, Justin—Silhouettes britanniques. Brochure.
797 Bonnechose, Charles de.—La fin des Montmorency^

950—1878. Brochure.

798 Desmazures, l'abbé.—Le Canada en 18G8. Brochure
799 Le père Lafiteau et le Gin-Seng. Brochure curieuse.

800 Lemoine, J. M.—The Seat in New France.
801 Chambord, le comte de.—Mes idées.

802 II mio album cssia ghirlanda di poésie estemporance.
803 Les cygnes malades. Cantate. Brochure
804 GoUrlay, Robert Fleming.— Chronicles of Canada.
805 Almanrch de l'encyclopédi' générale, 1 69. Brochure,
806 Bossuet inconnu.—Notice sur les satires de Juvénal et

de Perse. Brochure très curieuse.

807 Faucher de Saint Maurice —Fouilles faites dans les

fondations du Collège des Jésuites.

80M Chauveau, l'Hon. P. J. 0.—Le Sacré-Cœur. Poème.
809 Mgr. Dupanloup.— Lettre sur le futur Concile œcumé-

nique de 1868.

810 Notice biographique sur la Révde Mère Barat.

811 Suite, Benjamin.—Histoire des Trois-Rivières,

812 Fabre, H.—Pourquoi j'ai été battu. Brochure politique.

813 Callot, C.—Rome deva;it le droit.

814 Bauër, Marie Bernard.—Les Martyre de l'Europe au
19me siècle.

FI 5 Bibaud, Maximilien. — Catéchisme de l'histoire du
Canada, (rare.)

816 Legendre, Nap.— Albani.

817 Lett, William Pittman. -Recollections on BytoWn.
818 Desmazures, l'abbé.—Le Révérend Messire Faillon.

819 Tassé, Joseph.—Philemon Wright.

820 La Nouvelle Némésis.
8*21 Larze, Alfred de.—Poésie».

822 Gladstone.—The Vatican decrees,

823 Rapport sur le bureau de la poste. Brochure officielle,

1831.

824 Rapports sur les chemins. Brochure officielle, 1829.

825 Marchand, F. G.—Un Bonheur en attire un autre.

Comédie.
826 Bois, l'abbé.—Le Colonel Dambourgès;—Etude histo-

rique canadienne.
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827 Frédéric-Charles de Prusse, le prince.—L'art de com-
battre Tarmée française, traduction.

828 Junius.— Nouvelles lettres de. Traduction.

829 Coffinières de Nordeck, le général.—Capitulation de
Metz.

830 Gagnon, Ferd.—Eloge de Tabbé Hyacinthe Martial.

831 Chs. de Soulanjjes—(Oscar Dunn.)—Une disparition

mystérieuse. Traduit de l'anglais. 2 exemplaires.

832 Chansonnier politique du Canard.

833 Hyacinthe, le P..—Education des classes ouvrières.

Discours, 1867.

834 D'Orsonnens, Dr.— L'Université Laval à Montréal.
Discours.

836 Mémoire de la «ociété historique de Montréal, 6*, Se,
'

et 9e livraisons

836 Laflèche, Mgr.—Réponse à l'abbé Verreau sur une
école normale à Trois-Rivières.

837 Marchand, F. G-.—Les faux brillants, comédie.

838 Le 4ème anniversaire séculaire de l'établissement de
l'imprimerie en Angleterre.

839 De Cazps, Paul.—Deux points d'histoi. Brerochure.

810 Chauveau, P. J. O.—Etude sur les poésies de F.-X. Gar-
neau. Brochure.

841 Labelle, Elzéar.—Mes rimes.

842 Bibaud, Maximilien.—Métnorial des vicissitudes et

des progrès de la langue française en Canada.
843 Thoughts in defence from a canadian point of view,

by a Canadian.

844 Grladstono.—Chapter of auto-bio^-raphy.

845 Griinewald.—Réminiscence d'AÎlemagne.
846 D'Iberville, voyages.

847 Rapports sur la rébellion de 1887 et 1838.

848 Lareau, Edmond.—Libéraux et conservateurs.

849 Tardivel, .T. P.—Borrowed and Stolen Feathers.

8ô0 Dunn, Oscar. - L'Union des catholiques.

851 Le Suisse Méthodiste, confondu et convaincu, 1851,
(attribué à Chiniquy.)

852 Dunn, Oscar. - Pourquoi nous sommes français.

853 Taché, J. C.—L'exposition universelle de Paris de
1855.

854 Statuts at large of the United States, 1871.

,
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855 lî apport du Surintendant de l'Education pour le Bas-

Canada, 1848.

856 Revue de la revue du pamphlet.
857 Colbert et le Canada.
858 Taché Mgr.—L'amnistie.

850 Lettres pastorales de l'Evêque de Montréal contre les

mauvais journaux, &c., 1858.

860 Traité sur la tenue générale d'une terre, 1851.

861 Sir John A Macdonald.—The Québec constitutional

question, 1878.

862 Manifeste du Club National démocratique, 1849.

>r 63 Fricot politique, par Pékin, (très rare.)

864 Juge Rolland, in re Nand vs. Mgr. Lartiguc.—Opinion
du Juge Mackay.

865 Correspondance on extradition of Lamirande.
iiQ6 Correspondance w^iththe Grovernor-General of Canada

respecting the extradition of M. Lamirande.
867 Mémoire se rapportant à l'Université-Laval.

868 Report of Royal Commissioners about Pacific scandai,

1878.

869 Record of libéral administration.

870 Réponse au mémoire de MM. Brousseau, frères.

871 Réforme judiciaire.—Examen de 1er rapport.—L'Hon.
R. Laflamme.

872 Prendergas" James.—Soirs d'automne, poésies.

873 Dunn, Oscar.—L'union des partis politiques.

874 L'Ile Ste. Hélène par A. Achintre.

875 The Common School Act of New-Brunswick 1872.

876 Cuisse t, Octave.—Culture de la betterave.

877 Gringras. l'abbé A.—Le Bas-Canada entre le moyen
ài^e et ITin-e moderne.

878 Dupanloup, Mgr.—Oraison funèbre des zouaves pon-
tificaux.

879 Bibaud, jeune.—La Confédération du Sud.

880 Larue, lïubert.—Eléments de physique et de chimie
agricoles.

B81 Le Séminaire St. Sulpice et les Indiens d'Oka.

882 Libretto de Mignon.
883 Du passé et de l'avenir de la France.

884 Tablettes biographiques, (l'Hon. M. R. E. Caron.)

885 Tupper, Charles.—Letler to Lord CarnarA'on, 1866.

3
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886 Lemoine, J. M.—Histoire des lortilications et des rues

de Québec.
887 Noces d'argent du Révérend J. K. Ouellet, supérieur

du collège de St. Hyacinthe.

888 Fabre,Hector.-Confédératioii, indépendance, annexion.

889 Mémoire concernant les grèves du tSault-au-Matelot,

possédées par le {Séminaire de Quél^ec.

890 Subdivisions du Bas-Canada en paroisses et townships

1863.

891 La bibliothèque canadienne 2 exemplaires, 1827.

892 Le portrait de Prosper Mérimée, tour à tour en femme
et en homme, par Ueslescluze.

893 Réponse au mémoire de MM. Brousseau. frères.

894 Buies, Arthur.—Lettres sur le Canada, études sociales.

895 Histoire du Séminaire de St. Hyacinthe. Brochure.

896 Le pays, le parti et le grand homme, do.

897 Groulx.—Poisson d'avril. Rêveries.

898 Piquefort.—Portraits et pastels littéraires.

899 Grlackmeyer, Ed.— Colas et Colinette ou le bailli

dupé.

900 Morin, A. N.—Notes additionnelles sur les biens des
Jésuites, 1847, (rare.)

901 St. Luc de la Corne.—Journal de voyage.
902 Panet, Jean Claude.—Journal du siège de Québec de

1759.

903 Siège de Québec et prise de Québec, par une religieuse

hospitalière.

904 Dessaulles, Ls.—Mémoire relatif à l'emprisonnement
de l'hon. D. B. Viger.

905 Eloge de Messire Lesieur Dosaulniers.

906 Affaire G-uibord.—Rapport du jugement.
907 Commutation de la sentence de Lépine.
908 D'Arcy McGrce.—Speeches on the Union of the Pro-

vinces.

909 Liste chronologique des évêques et prêtres du Canada
depuis l'établissement de ce pays. Ed. de 1834,
(rare.) i

910 Vie de Mgr. de Laval.

911 Débats sur la tenure seigneuriale.

912 La vérité et la perpétuité de la foi dans l'église de
JésuS'Christ.

i
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913 Mgr. Taché.—L'amnistie.
914 Rapport de l'école britannique et canadienne pour

l'année 1831.

915 Nouvelle constitution du Canada, 1867.
916 Lettre au peuple par un canadien-français.
917 Cauclion, Joseph.—L'Union des Provinces de l'Amé-

rique du Nord. 1865, (rare.)

918 Cauchon, Joseph.—L'Union projetée des rrovincos de
l'Amérique Britannique, 1858.

919 Observutions sur la réponsi? do Lord Aylmer à la dépu-
tation du Tattersall et sur le discours de Lord
Stanley, sur les affaires du Canada, 1834.

920 Les tendances libérales. Les rouges sont aussi dan-
gereux qu'autrefois.

921 Le Don Quichotte Montréalais sur sa Rossinante ou
M. Dessaulles et la Grrande Guerre Ecclésiastique.

922 Une autre récompense de 1,600 louis ou réponse au
défi do Mr. Alkinson avec la preuve des dogmes
Ciitholiquos dans ce défi, 1852. (très rare).

923 Taylor, 1 r. Clis.—Remarque sur la culture du chanvre
en Canada, Québec, 1S06.

924 Tremblay, l']rnest.—La question du jour.

925 Aubin.- Les veillées du père Bonsons. Le scandale
du Pacifique.

926 Le pnpo et le Précieux Sang par une religieuse du
Précieux Sang, St. Hyacinthe, 1867.

927 Achintre, Auguste.—La Confédération, cantate, musi-
que de J. B. Labelle. •

028 Drapeau, S.
—

" Le Journal de Québec " et le tombeau
de Chnmplain, 1867.

920 Borvea, \. A.—An historical sketch of tho Isle of

Orléans.
930 Réllexions d'un catholique sur l'affaire Gruibord, (fé-

vrier, 1870.

931 Supplément aux réflexions d'un catholique sur l'af-

faire Gruibord, (mars 1871
932 Todd, Alphoous.—Quelques considérations sur la for-

mation des Grouvernements locaux du Haut et du
Bas-Canada, Ottawa, 1866.

933 Morin, A, N—Lecture prononcée devant l'Institut Ca-

nadien le 18 décembre 1845.
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934 Officium in Honorem Domiiii Nostri Jesu Christi.

Montréal 1777.

935 Coursolles, J. P.—Un fourbe démasqué.
936 Dix années du Naturaliste, moins 2 livraisons dans la

9ième année.

937 Laçasse, Le P.— Une mine.
9C8 Dunn, Oscar.—Lecture pour tous.

939 Hubert Larue, manuel d'agriculture.

940 Histoire abrégée de l'Ancien Testament. Paris 1813.

941 Hailmann.—Four lectures on early child-culture.

942 DeLorme.—-Constitution de l'Angleterre.

943 La littérature Canadienne 1850-1851.

944 Laçasse, Le P.—Une mine
945 Notman, John.—Hand-book on controverted élections

in Canada.
946 Taché, J. C.—Trois légendes de mou [jays.

947 Pellerano.—Gruide-almanaçu pour Naplos et ses en-

virons (18G1.)

948 Schmid.—La Gruirlande de houblon.
949 Mead, Peter B.—Our farm of four acres.

950 Shakspeare.—Miscellaneous papers, including Kinff

Lear and partly Ilnmlet (1796.)

951 Estât présent de l'Eglise et de la Colonie Fançaise
dans la Nouvelle France, par Mgr. de St. Yalier,

2me évêque de Québec.
952 Greneral Union of ail British Provinces of North

America. Papers written by Chief Justices Sewell,

Stuart and Robinson and by Bishop Strachan, 1824.

953 Aubin.—Les ve:llées du père Bon^ens.

954 Langelier, J. C.—Biographie de François Vézina.

Ed. de luxe.

955 Langelier, J. C.—Biographie de F. Vézina, 2 exem-
plaires brochés

956 Victor Hugo.—Les Orientales.

957 Mgr. de Ségur.—Considérations familières sur les mys-
tères du Christ

958 Dionne. Dr. N. J5.—Le tombeau de Champlain.
959 Marivaux.—Théâtre. Ancienne édition. In-12.

4 vols.

960 Casgrain, l'Abbé.—Légendes.
961 LeËoy et Sampiere.—Dialogues français-italien.

I
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962 Gingras, l'abbé.—Le Bas-Canada et l'âge moderne.
963 Girard* Just.— L'auberge du Cheval Blanc.

9o4 De Conty, Henry A.—Quinze jours sur les bords du
^

^

Khin.
965 Vade-mecum de la langue française.—Règlss gramma-

ticales et synonimes. Edition de poche.
006 Seymour, G en.—Compend of short wist.

967 Larue, Dr. Hubert.— De la manière d'élever les jeunes
enfants.

968 Carruthers.—Thirty-six years résidence in Canada
West.

969 Peise.—Guide de Marseille.

970 Du Pays.— L'Italie et la Sicile.

971 Suzor Lt.-Col .—Maximes et conseils sur l'art de la

I
guerre.

972 Roy, J.—Historv of Canada for the use of Schools, 1856.

973 Donaldson, Peter.—The life of Sir William Wallace.
974 Dansereau.—La crise politique de Québec, 1878. Edi-

tion de luxe.

975 Carrion.—Yisas De- Principes d'économie politique,

1825.

976 Col. Malcolm Fraser.—Journal of the siège of Québec,
1759.

977 Johnson, Frank.—The Village of Merrow.
978 Gobin.—Jeunesse etc., etc. L'art de peindre la parole.

97*.> Ortolan et Mesta.—Le dessin linéaire.

980 Industrial draining for beginners, Free-hand. •

f81 Devoirs d'écoliers français recueillis à l'exposition

universelle de Paris (1878.)

982 Dawson, (lled-iEneas).—Poems.
983 Legrand, Arthur.— Enquête sur la circulation moné-

taire des fiduciaires.

984 Souvenir de la réunion des élèves de St. Hyacinthe
1878 et 1884.

985 Dr. Laroque. • -Manuel d'horticulture et d'arboriculture.

986 Procès de Beauregard condamné à mort et exécuté à

Montréal. Ï859.

987 Dussy, Eugène. —La Société ou leçon d'économie so-

ciale.

988 A. J. Russell.—On Champlain's astrolabe last 7th June
1618, found august 1867-

t '
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989 Gagne.—Le Congrès Sauveur des Rois et des peuples.

Poëme-opéra.
i^jr

•

•990 Mérimée, Prospère.—Sa bibliographie par M-aurice

Tourneux.
991 Arsène Houssaye.—Rosine.
992 Guillebert, Louis.—La France, le Pape et 1 Allemagne

993 LeMay.—Une Gerbe, poésie.

994 De Létang.—L'ouvTier.

995 Warner.—Shamyî.
99G Casgrain, l'abbé.—La famille de Laternère.

997 Larochefoucauld.—Maximes.
998 Législature de Québec. Collection de manuscrits,

contenant lettres, mémoires et autres documents

historiques relatifs à la Nouvelle-France, 4 vols.

brochés. ,

999 Code Civil du Bas-Canada, 3 vols, reliés en «i^ seul.

Rapport des Commissaires, chargés de la codifica-

tion 1865, bonne reliure.

1000 L*appoit de Lord Durham, traduction française.

1001 Martin's Biitish Colonies, ouvrage de luxe contenant

au-delà de 900 pages.
.

1002 The History of our Colonies, or our Colonies and

Emigration, par H. R. Fox Bourne.

1003 Life and opinion of Karl Grey, édition de luxe.

1004 Earl of Eldn's, lettors and journals

^
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CONDITIOl Di lA VENTE
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1. L'adjudicataire sera tenu d'accepter ce qui lui aura été

adjugé, et advenant une difficulté entre plusieurs enchérisseurs,

le lot sera remis à l'enchère.

2. Les lots seront livrés, le lendemain de la vente, à la charge

de l'acquéreur et le prix d'achat payé comptant, à moins de règle-

ment à la satisfaction de l'encanteur. Après le temps fixé pour

la livraison, MM. Octave Lemieux & Gie ne seront pas respon-

sables des livres qui seraient perdus, volés, endommagés ou

détruits, et qui seront gardés au risque de l'acquéreur.

3. Le catalogue a été préparé avec le plus grand soin, quant

à la description et à l'état des livres; cependant, les soussignés

ne se tiennent nullement responsables des erreurs ou des omis-

sions qui pourraient s'y trouver. Les livres pourront être exa-

minés le premier jour de la vente, entre 9 h. A. M. et G h. P. M.

4. Nul achat de livres ne sera réglé, ni livré durant la vente.

5. Tous lots de livres qui n'auront pas été réclamés, dans les

délais menlionnés plus haut, seront remisa l'enchère, ou vendus

à vente privée, à la charge et aux frais de l'acquéreur.

Les soussignés, ayant à leur disposition des rayons pouvant

contenir G,000 volumes, sollicitent les ventes do livres, et se

flattent de donner pleine et entière satisfaction.

Les soussignés se chargent d'acheter les livres à leurs

encans, pour les Universités, les Collèges et les InstitutiDUs

publiques qui leur en feront la commande.

OCT. LEMIEUX k Cie.,

253 Eue Si-Jean,

QUEBEC
o. /m
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